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Účel vytvořeného materiálu:

	Materiál slouží jako test ve dvou variantách ze základních úprav textu – změna písma, velikost, barva, zvýraznění, zarovnání textu, kopírování formátu.


Metodické pokyny pro použití materiálu

	Každý žák obdrží v e-mailu soubor s testem. Soubor obsahuje jednu stranu textu se zadáním. Tento soubor se vytvoří ze strany 1(respektive 2) souboru PAR_I7_B03.odt. Do nového dokumentu zkopírovat příslušnou stranu a poslat žákům. Doporučení – rozdělit žáky na dvě skupiny – každá dostane jiné zadání. Žáci vypracovaný test posílají e-mailem s přiloženým souborem. Součástí materiálu je správné řešení včetně bodového hodnocení.


Pokyny k níže uvedenému textu:
1.Celý níže uvedený text (ne tyto pokyny) zkopíruj ještě jednou na stránku. Tím vzniknou dva stejné texty. První text zarovnej na střed a druhý zarovnej do bloku. Mezi texty vynech dva řádky. (5b.)
2.V prvním odstavci prvního textu změň písmo přímé řeči na Impact, velikost 17, podtrženě. (4b.)
3. Písmo ve druhém odstavci druhého textu udělej barvou Červená 3, s barvou pozadí Žlutá 2. (2b.)
4. Písmo ve druhé větě ve třetím odstavci v prvním textu změň na velikost 21, tučná kurzíva, barva Zelená 6, zvýraznění textu Oranžová 4. (4b.)
5. Slovo „plánována“ v obou textech podtrhni a udělej tučně.(2b.)
6. V poslední větě druhého textu nastav každé slovo jiným typem písma, jinou barvou a jiným zvýrazněním.(3b.)
7. Zkopíruj formát písma slova „došlo“ ve čtvrtém odstavci druhého textu a přetři jím druhý odstavec prvního textu. (2b.)
8. Ve slovním spojení „Marek Sviták“ v první větě prvního odstavce prvního textu udělej Nadtržení Dvojité barvou Graf 4 a Podtržení Tečkovaně (Tučně) barvou Graf 2. (6b.) 
9. Soubor ulož na U: pod jménem textupravyA.odt a přilož jej jako přílohu k e-mailu, který mi pošleš s předmětem text1A. (3b.)
„Ani z jednoho bloku nejde elektřina do sítě,“ potvrdil Novinkám mluvčí elektrárny Marek Sviták. Podle něj by Temelín měl být úplně odpojen do čtvrtka, poté by se druhý blok jaderné elektrárny měl opět napojit na síť.

Technici zatím netuší, co výpadek na druhém bloku způsobilo. Dosavadní kontroly žádnou poruchu nezaznamenaly. Sviták nevylučuje, že mohlo jít o falešný signál.

"Vedení elektrárny se rozhodlo využít neplánovaný výpadek bloku k provedení pravidelné zkoušky pádu klastrů. Ta byla původně plánována na poslední prosincový víkend,ale nakonec se rozhodlo ji udělat tento týden," uvedl mluvčí. Dodal, že podle harmonogramu by měl druhý blok znovu začít vyrábět ve čtvrtek. 

První blok Temelína nevyrábí už čtyři měsíce. Energetici totiž musejí opravit poškozený rotor turbíny, z něhož se odlomila jedna z lopatek. K nehodě na turbogenerátoru došlo před týdnem.

Pokyny k níže uvedenému textu:
1.Celý níže uvedený text (ne tyto pokyny) zkopíruj ještě jednou na stránku. Tím vzniknou dva stejné texty. První text zarovnej na střed a druhý zarovnej do bloku. Mezi texty vynech dva řádky. (5b.)
2.Ve čtvrtém odstavci prvního textu změň písmo přímé řeči na Univers, velikost 15, podtrženě. (4b.)
3. Písmo ve třetím odstavci prvního textu udělej barvou Zelená 7 s barvou pozadí Červená 1. (2b.)
4. Písmo ve třetí větě v prvním odstavci ve druhém textu změň na velikost 19, tučná kurzíva, barva Modrá 3, zvýraznění textu Žlutá 4. (4b.)
5. Slovo „nehodovost“ v obou textech podtrhni a udělej tučně. (2b.)
6. V poslední větě prvního textu nastav každé slovo jiným typem písma, jinou barvou a jiným zvýrazněním. (3b.)
7. Zkopíruj formát písma slova „lépe“ ve čvrtém odstavci prvního textu a přetři jím třetí odstavec druhého textu. (2b.)
8. Ve slovním spojení „Ivana Bílka“ v první větě druhého odstavce prvního textu udělej Nadtržení Tučné barvou Graf 5 a Podtržení Dvojité barvou Zelená 5. (6b.)
9. Soubor ulož na U: pod jménem textupravyB.odt a přilož jej jako přílohu k e-mailu, který mi pošleš 
s předmětem text1B. (3b.)
Zástupci místních samospráv mohou z mapy zjistit, za jakých okolností a s jakými následky havarují v jejich obci vozidla nebo kde se často opakují podobné nehody. Společně s policií pak mohou přijmout opatření, která dopravní nehodovost sníží. Dozvědí se například, že je v určitých úsecích nutné silnici upravit, více ji osvětlit nebo lépe označit. 

Podle náměstka policejního prezidenta Ivana Bílka bude nyní policie více analyzovat jednotlivé úseky našich silnic. „Pokud zjistíme, že na určité silnici často umírají lidé po nárazu autem do stromu, budeme tlačit místní samosprávu, aby konkrétní alej nechala vykácet,“ poznamenal Bílek. 

Řidiči také podle policie budou moci zjistit, ve kterých místech v jejich okolí se stávají ty nejvážnější dopravní nehody a kterým úsekům je lepší se vyhnout.

„Je to názorná pomůcka, která na první pohled ukazuje, kde je problém“, uvedl Josef Tesařík, který má na ředitelství dopravní policie na starosti statistiky nehodovosti. Je potřeba lépe dodržovat předpisy.
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1.Celý níže uvedený text (ne tyto pokyny) zkopíruj ještě jednou na stránku. Tím vzniknou dva stejné texty. První text zarovnej na střed a druhý zarovnej do bloku. Mezi texty vynech dva řádky. (5b.)
2.V prvním odstavci prvního textu změň písmo přímé řeči na Impact, velikost 17, podtrženě. (4b.)
3. Písmo ve druhém odstavci druhého textu udělej barvou Červená 3, s barvou pozadí Žlutá 2. (2b.)
4. Písmo ve druhé větě ve třetím odstavci v prvním textu změň na velikost 21, tučná kurzíva, barva Zelená 6, zvýraznění textu Oranžová 4. (4b.)
5. Slovo „plánována“ v obou textech podtrhni a udělej tučně.(2b.)
6. V poslední větě druhého textu nastav každé slovo jiným typem písma, jinou barvou a jiným zvýrazněním.(3b.)
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Hodnocení: u každého úkolu je uvedeno za co je udělen bod (případně více bodů je uvedeno v závorce za úkonem). U všech úkolů je automatický předpoklad vybrání správného textu
1. 5 bodů - kopie, zarovnání střed, zarovnání blok(2), vynechání řádků
2. 4 body - přímá řeč, písmo, velikost, podtržení
3. 2 body – barva, pozadí
4. 4 body – velikost, tučná kurzíva, barva, zvýraznění
5. 2 body – podtržení, tučně
6. 3 body – jiné písmo, barva, zvýraznění (u každého slova věty)
7. 2 body – stejný formát správného odstavce
8. 6 bodů – dodržení všech úkonů – za každý 1 bod
9. 3 body – pojmenování souboru, předmět e-mailu, text e-mailu
Bodování a hodnocení:
1 ….. 31 – 28 bodů
2 ….. 27 – 24 bodů
3 ….. 23 – 14 bodů
4 ….. 13 – 8 bodů
5 ….... 7 – 0 bodů
